

三项措施助力执法规范化建设提档升级

本报讯(记者金丽 通讯员刘洪杰)呼伦贝尔市新巴尔虎左旗看守所紧密结合当前监管工作实际,积极采取三项措施,着力推进执法规范化建设,并取得了明显效果,维护了监所的安全稳定。

打牢民警执法为民思想根基。该所坚持把提升民(辅)警执法意识和素质能力建设作为监管队伍建设的一项重要工作来抓,着力提升民(辅)警法律水平和公安监管业务的培训,严

格按照规范执法的程序和要求,针对不同监管对象采取不同的管理措施,落实尊重人权、维护被监管人员的合法权益,保障诉讼程序和监所的安全稳定。

扎实开展管理机制创新工作。要求民(辅)警在执勤执法过程中善于做好被监管人员的矛盾化解工作,做到以法为据,以理服人,以情感人,切实做好被监管人员的教育改造工作;加强民(辅)警业务技能的培训,以警务公开增

强执勤执法工作透明度,切实提高民(辅)警规范执法的自觉性。

规范执勤执法行为。该所着重强化监所安全管理,坚持定期和不定期地开展监所安全大检查,及时消除监所的安全隐患和漏洞,确保监所安全稳定;落实人性化管理措施,以规范执勤执法为抓手,进一步加强对被监管人员的思想工作,注重矛盾化解工作,积极构建和谐监所,树立文明、和谐监管的良好形象。

携手爱心使者 共育戒治之路

音德尔讯 日前,图牧吉强制隔离戒毒所组织开展了“携手爱心使者,共育戒治路”系列活动。

活动中,颁发司法行政戒毒系统爱心使者聘任证书,邀请社会爱心人士参与禁毒戒毒教育工作。该所教育矫正中心根据社会团体和爱心人士的意见,结合戒毒人员教育工作需求,发出了聘任邀请,得到了社会爱心人士和志愿者团体的积极响应。当民警将聘书送到爱心使者手中时,他们都非常激动,表示将竭尽所能、展示所长,积极参与、服从安排,切实发挥爱心使者作用,为戒毒人员教育事业积极作为。

活动中大家深入研讨交换意见,探索联合工作切入点,并结合当前场所戒毒工作需要、社会禁毒宣传教育工作要求、衔接帮扶工作探索,进行了深入分析交流。爱心使者更是结合工作要求和特点主动对接,讲述个人特长,可参与爱心助力的部分,可引进的社会资源,可开展的帮扶举措等。

戒毒有利家庭,康复有利社会,了解到该所康复指导站的意义和目的后,部分爱心人士表示,将定期参与到场所康复指导站建设工作中,开展法律援助和就业指导,将面向期满戒毒人员开展就业招聘,帮助解决康复人员后顾之忧,促进社会稳定,促进教育成果转化。

(吕红岩)

开展联合大检查 清剿火患保安全

乌海讯 连日来,乌海市乌达区消防救援大队联合派出所、综合执法局及社区开展居民住宅安全隐患排查工作,进一步加强辖区居民住宅消防安全,全面确保辖区消防安全保持稳定。

检查人员主要对物业管理单位人员在岗在位、消防检查巡查、小区楼梯间电动自行车违规停放、公共区域电气线路老化或超负荷运行、消防设施配备等情况进行检查;重点对居民家庭用火用电、堵塞占用通道楼梯、社区内车辆乱停乱放、影响消防车通道等行为进行了检查。

对检查发现的隐患问题,检查人员现场进行登记备案,提出科学合理的整改方案,约谈小区物业管理负责人责令限期整改,要求小区物业负责人严格按照技术规范尽快整改落实,及时消除火灾隐患。

(崔抒宇)

体能测试砺精兵 提升队伍战斗力

本报讯(记者岳科坚 通讯员闫玲娟)日前,呼和浩特市公安局赛罕区分局金桥派出所组织全体民辅警进行了体能测试。

此次体能测试根据年龄、性别进行分组测试,测试项目包括50米跑、仰卧起坐、俯卧撑、引体向上、立定跳远、2000米跑等八个项目。

在测试过程中,民(辅)警都将此次测试作为一次检验自身身体素质的机会,个个精神抖擞、态度认真、服从指挥、充分展现了公安民(辅)警团结向上、顽强拼搏、坚持不懈的精神风貌和良好的纪律作风,达到了预期的测试效果。

体能测试结束后,对部分民(辅)警体能方面的薄弱项进行了总结指导,并以此为契机,鼓励大家主动找差距、查弱项、补短板。

通过此次体能测试,激发了全体民(辅)警的锻炼热情,提升了公安队伍的凝聚力和战斗力。

唱响强军之歌 尽显卫士忠诚



兴安讯 连日来,在美丽的兴安大地上,飘荡着一首首高亢热烈、催人奋进的强军之歌……这是武警内蒙古总队兴安支队机动大队机动一中队开展的唱响强军之歌活动。

为教育熏陶官兵,该中队将唱响强军之歌作为激发官兵爱国情怀、铸牢官兵忠诚之魂的有力抓手和重要举措,采取“一句一唱、分段练习、集体合唱、个人竞赛”等方式教唱学唱。一首首强军之歌唱出了官兵们听党指

挥、无私奉献的豪情壮志;一首首强军之歌也唱出了官兵们献身警营、立志报国的赤胆忠心。

军歌嘹亮,振奋人心。该中队开展的唱响强军之歌活动,不仅丰富了官兵们的课余时间,还增进了官兵们的团结友谊,凝聚了军心,鼓舞了士气,促进了部队健康快速发展。

(郭成 钟雨田)

肩扛使命保平安 为民服务不“打烊”

锡林浩特讯 由于公安工作的特定性,在万家团圆的时刻,为了辖区社会治安稳定,为了人民群众生命财产安全,民警肩扛使命,不负重托,依然坚守岗位,忙碌在保平安的一线。

连日来,按照锡林浩特市公安局党委统一部署安排,各警种严格备勤、密切协作,认真落实安保措施,依托百日攻坚行动,努力提高“打、防、管、控”能力,切实把工作做实、做

细,把警力摆到案件高发、群众需要的重点部位,严打违法犯罪,维护社会治安,有效增强群众安全感和满意度。

秋月光如水,今夜分外明。月光里,公安民警巡逻执勤的身影与明月遥相呼应,一片和谐,一片安宁。当警察是辛苦的,作为人民警察,必须恪尽职守;当警察是骄傲的,身为人民卫士,他深受人民爱戴。

(张文华)

讲授专题党课

本报讯(记者金丽 通讯员王凯锋)日前,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局监管大队大队长、监所管理党支部书记桑海清讲授“九·一八”专题党课,带领全体民警重温历史。

“九·一八”事变,日本侵略者在中国犯下了滔天罪行,中国人民从此开始了艰苦卓绝的抗日战争,也揭开了世界反法西斯战争的序幕,这一天应该被每一个中国人

疫情防控常抓不懈

本报讯(记者金丽 通讯员李东)进入秋季,呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗看守所继续坚持“监所疫情防控标准高于地方”的要求,采取有效措施,切实防止病毒流入监管场所,全力保障监管场所民警、工作人员和被监管人员的健康。

8月疫情再次来袭后,该所迅速采取有效措施,组织精干医护人员认真开展防疫工作,与莫旗人民医院发热门诊对接,开辟绿色通道,切实保障能够及时应对突发情况。

激发爱国热情

铭记在心。每年9月18日的防空试警就是在提醒我们,要时刻牢记落后就要挨打的道理,只有发奋图强努力做为,只有紧跟党的步伐,牢记党的历史使命,才能实现国强民富,才能让历史重演。”党课上,桑海清与民警共同回顾了九·一八事变那段震惊中外的历史,激发起全体民警爱国热情,同时鼓励民警铭记历史,勿忘国耻,担起使命,顽强拼搏,立足本职岗位勤勉工作。

确保监管场所安全

入秋后,该所继续对每日进出监区的工作人员进行体温测量,做好登记,要求进入监区的人员必须佩戴口罩,并准备了紫外线灯和消毒液,采取消毒液与紫外线消毒相结合的办法对办公区、人员通道和监区监室(拘室)进行消毒;建立了新入所人员监室(拘室),新入所人员一律进行隔离观察14天。严密监控在押的被监管人员的身体健康情况,准确掌握发热人员的病情,果断处置并及时上报。

日学一史思践悟 赓续传统立新功

呼和浩特讯 近日,武警呼和浩特支队组织了“日学一史”活动,在学习党史军史中增强“听党话、感党恩、跟党走”的意识。

活动中,该支队有效利用媒体资源和营区视频终端坚持把学党史与主题教育结合起来,积极谋划、科学统筹,采取集中学习与相互学、线上学与线下学、长知识与长认识相结合的方式,每天通过三五分钟学习“红色血脉——党史军史上的今天”,真正让官兵走近党史、接触党史、领悟党史,从中体悟革命斗争的艰辛、仁人志士的坚毅、胜利成果的珍贵。

与此同时,该支队还配套开展优良传统教育,让党史军史和优良传统一同走进官兵心中,进一步浓厚学习氛围增强学习效果。

(王斐 常乐)

远离校园欺凌 守护“少年的你”

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局赛罕区分局乌兰察布东路派出所先锋社区民警来到先锋路小学为全体师生上了一堂生动的“预防校园欺凌”专题讲座。

活动中,民警根据多年工作经验,结合小学生实际情况,深入浅出的分析了校园欺凌事件发生的原因、过程、危害性以及青少年违法犯罪所承担的法律后果,并就如何预防校园欺凌和提高自我防范意识等方面给出了方法和策略。

本次专题讲座,不仅提高了师生对校园欺凌的认识,增强了师生的法制意识和安全意识,同时也进一步增强了预防校园欺凌工作的信心,为学生平安健康成长撑起幸福之伞。

(刘慧敏)

举办主题演讲比赛 争当奋斗强军先锋

锡林郭勒讯 近日,武警锡林郭勒支队机动二中队组织开展了“弘扬伟大建党精神,争当奋斗强军先锋”主题演讲比赛。参赛选手围绕主题,歌颂了党的百年历史和军队建设的巨大变化,也反映了该中队官兵矢志强军的良好精神风貌。

自党史学习教育活动开展以来,该中队始终把党史学习教育作为贯穿全年的重要政治任务、政治训练和“必修课”,通过开通党史栏目军营广播,举办党史故事会、党史理论知识竞赛等方式,灵活采取有力举措确保党史学习教育走深走实。

本次主题演讲比赛,既是该中队学习贯彻习主席“七一”重要讲话的政治要求,也是党史学习教育活动的重要环节;既是对伟大建党精神的深刻感悟,又是对奋斗强军的力量凝聚。

(刘通)

开展炊事技能训练 打牢后勤保障基础

乌兰察布讯 “操作野战给养单元时,一定要注意点火和保持储油罐气压,操作不当不仅无法点火,还可能出现漏油、冒浓烟等问题,大家一定要牢记操作要领,下面我就点火和罐压保持给大家演示。”日前,武警内蒙古总队乌兰察布支队某中队司务长组织炊事人员开展了野战炊事技能训练。

“打仗就是打保障,过硬的后勤保障能力是实现能打胜仗的前提和基础。”为了打牢后勤保障基础,该支队紧贴任务保障实际,建设“打仗型”后勤,引导后勤官兵树牢“保障员更是战斗员,保障队更是战斗队”的思想根基,加强后勤保障实战化训练。同时,采取“蹲点帮建、实地检查”等方式,推动解决后勤保障中的短板弱项,并充分发挥后勤保障人才“酵母”作用,不断提升后勤保障水平和质量。

(郭成 董鹏)